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Έκκληση Αμερικής Ελπιδοφόρου για προστασία 
των Χριστιανών στη Μέση Ανατολή
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Με αφορμή τις πρόσφατες επιθέσεις στην Αλ Σουκαϊλαμπίγια, 
μια πόλη στη Συρία με κατεξοχήν ελληνορθόδοξο πληθυσμό, ο 
Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος στέλνει μήνυμα 
συμπαράστασης προς τους Χριστιανούς της Συρίας και της 
ευρύτερης Μέσης Ανατολής.

Με μήνυμα στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ο Σεβασμιώτατος υπογραμμίζει ότι 
«με βαθιά θλίψη και πατρική μέριμνα» προσεύχεται για «τους Χριστιανούς 
αδελφούς και αδελφές μας στη Συρία», οι οποίοι «υπομένουν φόβο, βία και 
ανασφάλεια» στη γη όπου «το Ευαγγέλιο κηρύχθηκε από τις πρώτες ημέρες της 
Εκκλησίας». Ιδιαίτερη αναφορά κάνει στην πρόσφατη επίθεση κατά της 
Χριστιανικής κοινότητας στην Αλ Σουκαϊλαμπίγια, σημειώνοντας ότι αποτελεί 
«οδυνηρή υπενθύμιση» πως οι αρχαίοι Χριστιανικοί πληθυσμοί «συνεχίζουν να ζουν 
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υπό απειλή».

Παράλληλα, τονίζει ότι «οι καρδιές μας είναι ιδιαιτέρως μαζί» με όσους 
αισθάνονται «ευάλωτοι, εγκαταλελειμμένοι ή φοβισμένοι απλώς και μόνο επειδή 
φέρουν το όνομα του Χριστού», ενώ απευθύνει έκκληση προς τις αρμόδιες αρχές 
να διασφαλίσουν «την πλήρη προστασία των Χριστιανικών κοινοτήτων, των ναών 
και του κλήρου τους».

«Καθώς πορευόμαστε προς το Πάσχα, προσευχόμαστε ο Αναστάς Κύριος να 
ενισχύσει τους πιστούς της Συρίας, να παρηγορήσει κάθε πληγωμένη καρδιά και 
να αποστρέψει τα πνεύματα όλων των ανθρώπων από το μίσος και τη βία», 
σημειώνει ο Σεβασμιώτατος ευχόμενος «η αγία αυτή περίοδος να καταστεί καιρός 
ελέους, μετανοίας και ειρήνης».

Αναλυτικά το μήνυμα του Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου:

«Με βαθιά θλίψη και πατρική μέριμνα, προσεύχομαι για τους Χριστιανούς 
αδελφούς και αδελφές μας στη Συρία και σε ολόκληρη τη Μέση Ανατολή, οι οποίοι 
για μία ακόμη φορά υπομένουν φόβο, βία και ανασφάλεια στη γη όπου το 
Ευαγγέλιο κηρύχθηκε από τις πρώτες ημέρες της Εκκλησίας.

Η πρόσφατη επίθεση κατά της Χριστιανικής κοινότητας της Αλ Σουκαϊλαμπίγια 
αποτελεί οδυνηρή υπενθύμιση ότι οι αρχαίοι Χριστιανικοί πληθυσμοί συνεχίζουν να 
ζουν υπό απειλή, με τα σπίτια τους να κλονίζονται και την ειρήνη τους να 
διαλύεται.

Κατά τις αγίες αυτές ημέρες, οι καρδιές μας είναι ιδιαιτέρως μαζί με όλους 
εκείνους που αισθάνονται ευάλωτοι, εγκαταλελειμμένοι ή φοβισμένοι απλώς και 
μόνο επειδή φέρουν το όνομα του Χριστού.

Καλώ όλες τις αρμόδιες αρχές να διασφαλίσουν την πλήρη προστασία των 
Χριστιανικών κοινοτήτων, των ναών τους, του κλήρου τους και του δικαιώματός 
τους να ζουν και να προσεύχονται με ασφάλεια και αξιοπρέπεια.

Καθώς πορευόμαστε προς το Πάσχα, προσευχόμαστε ο Αναστάς Κύριος να 
ενισχύσει τους πιστούς της Συρίας, να παρηγορήσει κάθε πληγωμένη καρδιά και 
να αποστρέψει τα πνεύματα όλων των ανθρώπων από το μίσος και τη βία.

Είθε αυτή η αγία περίοδος να καταστεί καιρός ελέους, μετανοίας και ειρήνης.»




